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Todas las respuestas se consideran validas solo si est4n debidamente justificadas.

Ejecicio 1
Desde un host con direccién 192.168.100.55 se capturan los siguientes segmentos TCP:

Source Destination Info

192.168.100.35 192.168.100.40 8443 > 33242 [ACK] Seg=50 Ack=110 Len=0
192.168.100.40 192.168.100.35 33242 > B443 [ACK] Seq=110 Ack=50 Len=80
192.368.100.35 192.168.100.40 B443 > 33242 [ACK] Seg=50 Ack=190 Len=10
192.168.100.40 192.16B8.100.35 33242 > 8443 [FIN,ACK] Seg=190 Ack=50 Len=0
192.168.100.35 192.168.100.40 8443 > 33242 (FIN,ACK] Seg=60 Ack=190 Len=0
192.168.100.35 192.168.100.40 8443 > 33242 [ACK] Seg=61 Ack=191 Len=0
192.16B.100.40 192.168.100.35 33242 > B443 [ACK] Seq=191 Ack=61 Len=0

dmlﬁﬁuhﬂl—‘%

i a Indicar una. posible secuencia de estados TCP atravesados por cada socket.'. qu
et __L-___%Eh_i ..«1 kel e .,,: i,_.a ity 3 it '-'--.\-_.5'_ s g § o daCeduk !E *M¥ﬁvﬁﬁs_"‘-___._ il

Ay

b. Completar ﬁcapmra con una posible secuencia de segmentos previos a los capturados desde que comienza el establec *
imiento de 1a conexi6n. Suponer que ambos extremos de la conexi6n no realizan mas envios de segmentos con datos que
los que aparecen en la captura y que el host 192.168.100.35 comienza en el estado LISTEN.

l.
;

falta de dah&%gma conexién RTT=100ms, SSTHRESH=24KB y CWND=64KB dej6 de transmitir por 150ms. En ese
g::ante, recibe dehmpa superior 64KB nuevos para enviar y durante todo el envio el receptor anuncia una Advertised
Window de 22KB.
para al i i6n de TCP para la transmisién
cada RTT los valores de las variables mas relevantes del control de congestién r :
* m& de los mhw datos. Suponiendo que no se producen errores, iCuénto tiempo tarda la conexién en enviar los
I | ?  fid -
Ahora ponga i inci i ido el flag de RESET,
i el Gltimo ACK que envfa el receptor en el inciso anteror, tenfa prendido el
> d;til? ’l:ucapa de‘::)elicacibn todavia se necesitan enviar 100KB adicionales. En este nuevo escenario, se sabe que el
f:::ptor giempre anuncia una Advertised Window de 22KB, hasta que r:cibe 32KB d;:.:os y a partir fh ese m
i ndow que anuncia se duplica por cada RTT. Suponiendo que no s¢ b ucen errores, {Cuén
mmmetar 1: transferencia? ;Cual es el valor de la variable CWND al recibir el iltimo ACK?

¢. (Conceptual)  Cuél es la desventaja de usar Fast Restransmit/Fast Recovery en una conexién que pasa por una red que
desordena muchos paquetes?
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Ejercicio 3 -

- L] e
Una compaiifa debe exponer un servicio Web a Internet separandolo de su red interna mediante un fire ecesita acceder
gervicio se implementa usando un tinico servidor que responde peticiones HTTP y HTTPS, al que a su vez, - Wte
desde 1a red interna usando SSH. Ademés, para la red interna se permite acceder al servicio Web mencionado pr B cers é
asf como a otros sitios Web en Internet, usando HTTP y HTTPS. Todas las consultas DNS de la red interna deben 2

a un servidor DNS en Internet con direccién IP 8.8.8.8. &
e g
a. Diagrame un esquema de conectividad mostrando c6mo organizar la red usando una zona demilitarizada (DMZ) y v tre
las reglas del firewall. it

b. Los usuarios en la red interna quieren acceder al servidor por SSH pero sin tener que escribir su contrasena, muestre ¢6m

deberfan instalarse las claves para que el servicio SSH pueda garantizar la autenticidad de cada usuario. 2
Ejercicio 4 : :
Dado el siguiente fragmento de la base de datos de un servidor DNS autoritativo para el dominio uba.ar yla dg#.ue.nte
secuencia de peticiones HT'TP realizadas por un mismo navegador en una PC con nombre gorrion.uba.ar.:

Peticiones HT'TP i

uba.ar m S nsi.uba.ar e

uba.ar. I F§S 2n2. whn. n¥ GET /loge.jpg HTTP/1.1 EE

uba.ar. m M 5 smtpl.uba.ar Bost: secretaria.uba.ar ' %.

uba.ar. m M 15 celoste.dc.uba.ar User-agent: Hozilla/4.0 “4

rectorado IN CHAME sscretaria.ubs.ar Accept-Language: es

alummos IN CHAME secretaria.nba.ar b

nsl IN A 208.26.19.1 4 .

ns2.uba.ar I A 208.25.19.3 GET /logo.jpg HTTP/1.1 :

secrstaria b i Y | 208.26.19.87 Host: rectorado.uba.ar :

gorrion ™ e = _q_r__\“ll_tlts_ur—agant: Hozilla/4.0 .. - - © N e I RaTETR,
" “amtpl ubaiary I st *M’ e % Accapt-Language: es

sntp2 R i | i e

Se pide:

a. ;Los encabezados de las respuestas son necesariamente iguales? ;Las imégenes son necesariamente iguales? Explicar.
b. Muestre las conexiones TCP involucradas en las peticiones HTTP en el siguiente formato:
<ip origen, puerto origen, ip destino, puerto destino>

c. En el instante to un usuario desde su PC en algtin lugar de Internet envia un correo electrénico a la direccitn
En ese mismo instante todos los servidores SMTP receptores del dominio se encuentran apagados par rect.:ol:eu:a.;:.
dique cuéles son esos servidores y sus direcciones IP si las conoce. Lmemxmmdmmaje&emmmmﬁado" >
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